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매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경

1. 매출액 또는 손익구조
변동내용(단위:천원)

당해사업연도 직전사업연도 증감금액 증감비율(%)

- 매출액 28,754,908 19,280,383 9,474,525 49.1

- 영업이익 20,056,367 12,819,935 7,236,432 56.4

▼법인세비용차감전계속사업이익

▼법인세비용차감전순이익
20,728,103 13,554,634 7,173,469 52.9

- 당기순이익 16,173,979 10,593,816 5,580,163 52.6

- 대규모법인여부 부

2. 재무현황(단위:천원) 당해사업연도 직전사업연도
- 자산총계 100,298,754 90,920,623

- 부채총계 4,632,373 2,244,822

- 자본총계 95,666,381 88,675,801

- 자본금 32,000,000 32,000,000
- 자본총계/자본금 비율(%) 298.9 277.1

3. 매출액 또는 손익구조 
변동 주요원인

수탁고 증가에 따른 매출액 및 당기순이익 증가

4. 이사회 결의일(결정일) 2014년 4월 30일

- 사외이사
참석여부 

참석(명) 참석(3명)

불참(명) -

- 감사(감사위원)참석여부 참석
5. 기타 투자판단에 참고

할 사항
-

<기재상의 주의>

주1) 최근 사업연도 매출액, 영업손익, 당기순손익 중 어느 하나 이상의 항목이 직전

사업연도 대비 100분의 30(대규모법인의 경우 100분의 15) 이상 증가 또는 감소

(손익계정이 흑자전환 또는 적자전환인 경우를 포함하되, 이 경우에는 증감비율

란에 “흑자전환” 또는 “적자전환”으로 기재한다)한 사실의 확인 또는 결정이 있

은 때 「주주총회소집 공고시점 이전까지」신고한다.

주2) “법인세비용차감전계속사업이익”을 기재함에 있어 중단사업손익이 없는 경우

에는 “법인세비용차감전순이익”을 선택하여 기재한다.

주3) 손익계정의 손실이 발생한 경우에는 각 해당란에 負(-)표시를 하고, 이익이 

발생한 경우에는 이를 표시하지 아니한다.



주4) “증감금액”은 당해계정의 당해사업연도 금액에서 직전사업연도 금액을 차감한

금액을 기재하되 부호를 함께 기재한다.

예1) 당해사업연도 영업이익 1,000원, 직전사업연도 영업이익 500원인 경우 증

감금액은 「1,000원 - 500원 = 500원」

예2) 당해사업연도 영업이익 -1,000원, 직전사업연도 영업이익 500원인 경우 증

감금액은 「-1,000원 - 500원 = -1,500원」

예3) 당해사업연도 영업이익 1,000원, 직전사업연도 영업이익 -500원인 경우 증

감금액은 「1,000원 - (-500원) = 1,500원」

주5) “증감비율”은 「(증감금액 ÷ ︳직전사업연도금액 ︳) × 100」의 산식으로 산출한 

수치를 소수점 이하 첫째자리까지 기재하되, 감소의 경우 負(-)표시를 하여 기재

한다.

주6) 「자본총계/자본금비율」은 소수점 이하 첫째자리까지 기재한다.

주7) 상기 기재사항 외의 투자판단에 참고가 될 수 있는 주요사항은 “기타 투자

판단에 참고할 사항”란에 가급적 자세하게 기재한다.

주8) 당해 신고내용이 지주회사(외국지주회사 포함)의 자회사(외국지주회사의 자회사

포함)에 대한 주요경영사항 신고의 경우 “기타 투자판단에 참고할 사항”란에 

자회사명 및 자산총액비중(%)을 기재하되, 자산총액비중은 지주회사의 최근 사업

연도말 자산총액 대비 지주회사가 소유하고 있는 자회사주식의 최근 사업연도말

대차대조표상 가액의 비중을 기재하고, 당해 사업연도 중에 편입한 경우에는 

그 취득가액의 비중을 기재한다.


